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حدود 17 درصد از شهدا و مجروحان زنان و دختران 
هستند که کوچک ترین آنها نوزاد دختری 8 ماهه 
است. رژیم فاسد صهیونیستی به کودک کشی 
شهرت دارد و حالا تمام توانش را با شریکش آمریکا 
به کار گرفته تا به جان کودکان ایرانی آسیب برسانند 
به طوری که 1040 نفر از مجروحان جنگ رمضان 
نیز کودکان زیر 18 سال هستند. سخنگوی وزارت 
بهداشت با اشاره به آمار شهدا و مجروحان جنگ 
تحمیلی اخیر در ۱۲ روز گذشته به ایران« می‎گوید: 
»با توجه به شدت حمات اخیر تعداد آسیب 
دیدگان غیر نظامی لحظه به لحظه در حال افزایش 
است. به طوری که اکنون بیش از 17 درصد از 
مجروحان و شهدا از زنان و مادران هستند و همین 
نشان می‎دهد شدت حملات به مراکز غیرنظامی و 
مردم چقدر بیشتر شده است. بیش از 1040 نفر از 
مجروحان و مصدومان جنگ ماه مبارک رمضان 
کودکان زیر 18 سال هستند، 65 نفرشان زیر 5 سال 
هستند و حدود 35 نفر از مجروحان نیز زیر دو سال 

سن دارند.«
دکتر حسین کرمان پور با بیان اینکه حدود 80 نفر 
از کادر درمان و سلامت کشور در این مدت جنگ 
تحمیلی سوم دچار مجروحیت شده اند، می 
گوید: » براساس جدیدترین آماری که از سراسر 
کشور جمع کرده ایم، بیش از 10 نفر از نیروهای 
سلامت جانشان را فدای مردم و میهن کرده ‎اند. 
دراین میان حدود 25 بیمارستان کشور به شکل 
مستقیم و غیر مستقیم مورد اصابت موشک‎ های 
دشمن کودک‎ کش قرار گرفته و آسیب دیده‎ اند. 
البته این حملات به مراکزدرمانی درحالی رخ می 
‎دهد که براساس قوانین بین المللی حمله به 
مراکز درمانی و اماکنی که نزدیک به آنها هستند، 
ممنوع است. در چنین شرایطی برخی وطن 
فروشان با صحبت های نادرستشان بر این تفکر 
هستند که در مراکز درمانی و بیمارستانی استفاده 
های غیر از درمان مجروحان و بیماران انجام 
می ‎شود که باید بگویم، این تفکرات کاملاً غلط 
است و مراکز درمانی فقط برای خدمت به مردم 
مورد استفاده قرار می گیرد و همین شایعه‌پراکنی 

ها منجر به افزایش حملات به مراکز درمانی و 
بهداشتی شده است.« او درباره آسیب به خانه 
های بهداشت که کارشان خدمات رسانی به 
مادران باردار، واکسینه کردن نوزادان و ارائه 
خدمات به سالمندان است، توضیح می دهد: 
» در دورانی هستیم که سازمان های بین‌المللی 
بهداشتی هیچ قدرتی ندارند حتی مطالبه‌گری. 
در دوره قبل خانه های بهداشت در امنیت 
نسبی قرار داشتند، اما این بار طی 12 روز گذشته 
با توجه به شدت حملات که بیشتر در مراکز غیر 
نظامی یعنی مسکونی و درمانی است، حدود 110 
واحد سلامت کشور مورد حمله قرار گرفته اند 
و افرادی که برای دریافت خدمات به خانه های 
بهداشت مراجعه کرده اند، براثر همین حملات 
دچار مصدومیت شده ‎اند . این افراد چه کسانی 
هستند؟ زنان باردار، مادران شیرده، نوزادان و 
بیماران سالمند که برای چکاپ های دوه ‎ای به 
خانه های بهداشت مراجعه می کنند و همان 
طور که از آمار آسیب ها مشخص است، حملات 
صهیونی -  آمریکایی شامل حال این گروه هم 

شده است.«   

18 آمبولانس و یک بالگرد اورژانس
ج شده اند از رده خار

به گفته سخنگوی وزارت بهداشت، در این 12 روز 
دفاع مقدس سوم،‌حدود ۲۱پایگاه اورژانس هم 

آسیب دیده اند که بسیاری از آنها از رده خارج 
شده‌اند و باید دوباره بازسازی شوند تا امکان فعالیت 
در آنها وجود داشته باشد. او می گوید:»آسیب به 
پایگاه های اورژانس یعنی آسیب به آمبولانس ها، 
برخی از آمبولانس های ما حین مأموریت دچار 
حادثه شه اند و برخی در پایگاه‎ها، همین امر باعث 
می شود، روند خدمات رسانی به مردم دشوار شود 
.تا این لحظه 18 آمبولانس هم دچار آسیب شده اند 
اما آسیب فقط برای خودروهای زمینی نبوده و یک 
دستگاه بالگرد اورژانس هم به علت اصابت موشک 

از چرخه خدمت خارج شده است.«
دکتر کرمانپور با اشاره به اینکه حمات 
صهیونیستی_ آمریکایی مشکلات بسیاری برای 
نظام سامت و مراکز و تجهیزاتش ایجاد کرده 
است، می گوید: »وزارت بهداشت و تمام زیر 
مجموعه آن همچنان پرقدرت درحال خدمت 
‎رسانی به مردم است و از هیچ اقدامی برای 
سامت مردم دریغ نمی کند. براساس آمارهای 
همکارانمان در واحد بهداشت، ارائه خدمات 
رسانی به مردم نسبت به سال گذشته 1.5 برابر شده 
است که بخشی از آن به مراکز سراج مرتبط است.  
شهروندان با مراجعه به مراکز سراج و دریافت 
خدمات مشاوره سلامت روان تاب آوری خود را در 
این روزهای دشوار بیشتر می کنند. طبیعی است 
که با وجود این حملات بعضی از مردم دچار شوک، 
تروما یا اضطراب شدید می ‎شوند و نیازمند کمک 

مشاوران هستند. در این زمینه وزارت بهداشت 
همه تلاش خود را برای ارائه خدمت و ایجاد آرامش 

میان مردم انجام می ‎دهد.«

1500 مجروح جنگی هنوز بستری هستند
نزدیک به هزار درمان در محل برای مردم انجام 
شده است تا از مراجعه غیرضرور در مراکز درمانی 
جلوگیری شود. سخنگوی وزارت بهداشت با اشاره 
به افزایش ارائه خدمات درمانی به مردم هم توضیح 
می دهد: »از روز اول حملات تا این لحظه از انجام 
مصاحبه یعنی 20 اسفندماه، نزدیک به 15 هزار 
مجروح و مصدوم پذیرش، درمان و ترخیص شده 
اند. اما همچنان نزدیک به 1500 مجروح هنوز در 
مراکز درمانی بستری هستند و حال برخی خوب 
نیست. در این 12 روز جنگ اخیر، حدود 675 
عمل جراحی برای مجروحان انجام داده ایم که در 
میان‎شان افرادی بودند که به چند عمل سخت نیاز 
داشتند. خدمات این روزهای کادر درمان فقط برای 
مجروحان نیست و بیمارانی که در همه اوقات نیاز 
به خدمات درمانی دارند هم مورد توجه کادر درمان 
و سلامت هستند و همین امر حجم کاری پرسنل 
پرستاری و پزشکان را چندین برابر کرده است. اما 
با این اوصاف، نیروهای خستگی ناپذیر سلامت 
همچنان با قدرت پای کار مردم کشور ایستاده اند.«

تهران بیشترین آمار مجروحان جنگی 
را دارد

بیشترین آمار مصدومان جنگ تا این لحظه از انجام 
مصاحبه از استان‎های تهران، لرستان، کرمانشاه، 
اصفهان و آذربایجان غربی است. ایلام، کردستان، 
خوزستان، البرز و آذربایجان شرقی در رده های بعدی 
قرار دارند. همچنین استان های فارس، هرمزگان، 
بوشهر و زنجان در رده سوم تعداد مجروحان جنگی 
قرار دارند. دکتر کرمانپور با بیان این مطلب درباره 
آمار استانی شهدا هم توضیح می دهد: » تهران با 
فاصله معنی داری در رده اول قرار دارد، هرمزگان، 
کردستان، خوزستان، لرستان و آذربایجان ها قرار 
دارند و در رده‎ های بعدی استان های دیگر هستند. 
آمار وزارت بهداشت در تعداد شهدا کامل نیست 
براساس آنچه ما در اختیار داریم حدود 1373 نفر از 
هموطنان‎مان شهید شدند. البته آمار شهدا بسیار 
بیشتر است و باید آمار ارگان های دیگر را هم تجمیع 
کنیم تا آمار دقیق مشخص شوند. براساس همین 
آماری که داریم 216 نفر از شهدا زنان هستند که 

کوچک ترین‎شان نوزادی 8 ماهه است.«

»برای تشییع و خاکسپاری شهدای جنگ اخیر 
پیش‌بینی‌هایی شده تا بر اساس آن روند کار در 
سریعترین زمان ممکن برای خانواده‌ها انجام شود. « 
عباسعلی رضایی مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران 
تهران بزرگ  با بیان این مطلب و ضمن محکوم کردن 

حملات وحشیانه آمریکا و 
رژیم صهیونیستی به »ایران« 
می‌گوید: »از نخستین روز 
وقوع این جنگ تحمیلی، 
برای تسریع در انجام امور و 
تکریم خانواده‌های معظم 
شهدا، تیم‌های تخصصی برای 
انجام امور اداری، پذیرش، 
تشییع و تدفین شهدا در 
بهشت  شهدای  معراج 
زهرا)س( مستقر شده‌اند 
تا همه مراحل مربوط به 
رسیدگی به امور شهدا به 
صورت متمرکز انجام شود.« 
او درباره روند اداری تشییع 
شهدای جنگ اخیر توضیح 

می‌دهد: »فرآیند اداری از سالن پذیرش مستقر در 
معراج شهدا آغاز می‌شود. پس از انتقال پیکر مطهر 
شهدا و انجام مراحل تشخیص و تأیید هویت توسط 
پزشکی قانونی، اقدامات مربوط به صدور گواهی 
شهادت و سایر مراحل اداری در کمترین زمان ممکن در 
همان مرکز پذیرش انجام می‌شود تا خانواده‌های معظم 
شهدا با کمترین مراجعات و در کوتاه‌ترین زمان بتوانند 
امور لازم را پیگیری کنند.« به گفته مدیرکل بنیاد شهید 
و امور ایثارگران تهران بزرگ،  در مواردی که خانواده‌های 
معزز شهدا تمایل داشته باشند تا پیکر مطهر شهید 
برای تشییع و تدفین به سایر استان‌ها یا شهرستان‌ها 
منتقل شود، هماهنگی‌های لازم با همکاری سازمان 
بهشت زهرا)س( و حوزه ایثارگران نیروهای مسلح 
انجام  و پیکر مطهر شهدا در کوتاه‌ترین زمان ممکن 
منتقل می‌شود. رضایی با اشاره به روند برگزاری مراسم 

تشییع شهدا می‌گوید: »شهدایی که قرار است در گلزار 
شهدای بهشت زهرا)س( به خاک سپرده شوند، ابتدا 
با تشریفات پیش‌بینی شده توسط بنیاد شهید و امور 
ایثارگران تهران بزرگ در سالن دعای ندبه معراج شهدا 
مورد بدرقه قرار می‌گیرند و مراسم وداع و اقامه نماز بر 
پیکر مطهر آنان برگزار می‌شود. پس از آن نیز پیکر شهدا 
در میان حضور خانواده‌ها و مردم قدرشناس به سمت 
قطعات شهدا تشییع و برای تدفین منتقل می‌شود. 
در حال حاضر تدفین بخش عمده‌ای از شهدای این 
جنگ در قطعه ۴۲ بهشت زهرا)س( انجام می‌شود و این 
فرآیند با همکاری و هماهنگی میان بنیاد شهید و امور 
ایثارگران تهران بزرگ، سازمان بهشت زهرا)س( و حوزه 
ایثارگران ستاد کل نیروهای 
مسلح در حال انجام است.« 
مدیرکل بنیاد شهید تهران 
بزرگ با تأکید بر اینکه تکریم 
و رسیدگی به خانواده‌های 
شهدا از مهم‌ترین وظایف 
بنیاد شهید است، می‌گوید: 
»تکریم، پشتیبانی و رسیدگی 
به مسائل خانواده‌های 
معظم شهدا و ایثارگران 
وظیفه اصلی بنیاد شهید 
است و به همین دلیل در 
اولین فرصت ممکن که از 
سوی خانواده‌های معزز 
فراهم شود، دیدار مدیرکل 
بنیاد شهید با این خانواده‌ها 
انجام می‌شود تا ضمن عرض تسلیت و ابراز همدردی، 
مسائل و مشکلات احتمالی آنان بررسی و پیگیری‌های 
لازم از سوی بنیاد شهید و امور ایثارگران تهران بزرگ 

انجام شود.«
 

استمرار ارائه خدمات به جانبازان
 طبق روال قبل

رضایی همچنین با اشاره به استمرار ارائه خدمات به 
جامعه ایثارگری توضیح می‌دهد: »همه مناطق بنیاد 
شهید تهران بزرگ و همچنین اداره کل بنیاد شهید، 
همانند گذشته تمامی خدمات روتین خود را برای 
خانواده‌های معظم شهدا و ایثارگران ارائه می‌دهند و 
مسائل ناشی از این جنگ تحمیلی کمترین خللی در 
روند خدمت‌رسانی به جامعه ایثارگری تهران بزرگ 

ایجاد نکرده است.«

سخنگوی وزارت بهداشت در گفت‌وگو با »ایران« :

1040 نفر از مجروحان جنگ کودک هستند
مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران تهران بزرگ خبر داد

رسیدگی به امور شهدا به صورت 
متمرکز در بهشت زهرا  )س(
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اجتماعی - حوادث

گروه حوادث: رئیس کمیته مدیریت بحران سازمان 
بهزیستی  فعالیت گروهی به نام »فرزندان ایران« را که 
مدعی اعطای فرزندخواندگی هستند، کلاهبرداری اعلام 

کرد. سید حسن موسوی چلک گفت: » این گروه هیچ کلاهبرداری با عنوان فرزندخواندگیکلاهبرداری با عنوان فرزندخواندگی
ارتباطی با سازمان بهزیستی کشور ندارد و مردم نباید به این 
لینک‌ها اعتماد کنند.  تبلیغات آن در فضای مجازی برای 
فرزندخواندگی یا پذیرش کودکان به صورت میهمان، جعلی 
و غیرمجاز است. تنها مسیر رسمی فرزندخواندگی از طریق 

سامانه ملی فرزندپذیری است.«

وی افزود:» سازمان بهزیستی در حال پیگیری اقدامات 
حقوقی علیه منتشرکنندگان این آگهی و گروه مربوطه از 

طریق دستگاه قضایی است.«
موسوی چلک تأکید کرد:» فرآیند فرزندخواندگی فقط  از 
طریق سامانه رسمی سازمان بهزیستی امکان‌پذیر است 
و هرگونه فراخوان دیگر برای پذیرش کودکان به صورت 

فرزندخوانده، میهمان یا میزبان کاملاً غیرقانونی است.«
به گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل سازمان بهزیستی 
کشور، سازمان بهزیستی هیچ فراخوان عمومی برای جذب 
فرزندخوانده صادر نکرده و تنها سامانه ملی فرزندپذیری 
به آدرس http://adoption.behzisti.net  مورد تأیید 

است.
گروه حوادث/ فرمانده کل انتظامی کشور از 
دستگیری افرادی خبر داد که با رسانه‌های معاند 

در فضای مجازی همکاری می‌کردند.
سردار احمدرضا رادان، فرمانده انتظامی کل کشور 
گفت:»ما امروز در چند حوزه انجام وظیفه می‌کنیم. 
ابتدا از مرز صحبت می‌کنم. مرزبان‌های جمهوری 
اسلامی در تمامی سنگرهای انفرادی خودشان در 
طول کل مرز  با سلاح و تجهیزات و ادوات کافی قرار 
گرفتند و  دست روی ماشه هستند و دستور به آنها 
به این صورت ابلاغ شده است که هر گونه تردد و 

تجاوز تنها و تنها با تیر پاسخ داده شود.« 
رادان درباره فضای مجازی گفت:»کسانی که 
بخواهند در فضای مجازی تشویش اذهان عمومی 
کنند به‌عنوان دشمن تلقی می‌شوند و با آنها برخورد 
می‌کنیم. به چندین هزار نفر پیامک دادیم، 81 نفر 
را هم دستگیر کردیم و برای آنها پرونده تشکیل 
شد و به دستگاه قضایی معرفی شدند و دستگاه 
قضایی نیز با اطمینان خاطر اعلام کرد که مصادره 
اموال، اعدام و زندان در انتظار این افراد است. در 
بین آنها کسانی بودند که به اینترنشنال خبررسانی 

می‌کردند.« 
فرمانده کل انتظامی کشور گفت:»یک رابط مالی 
با معاندان دستگیر شد و چند رابط با گروهک‌های 
تجزیه‌طلب نیز در همین مسیر تحت تعقیب 
و دستگیری قرار گرفتند. در فضای مجازی نیز 
نیروهای ما در پلیس فتا و سازمان اطلاعات، در 
کنار نیروهای بسیج، سپاه و وزارت کشور فعال 

هستند.«
رادان گفت:»تنها مرجع رسمی اخبار در جنگ، 
ج از کشور  رسانه ملی است و خبرهایی که در خار
بیان می‌شود روایت‌های کذب و دروغ است. تاکنون 
چند‌بار اعلام کردند بنده را مورد هدف قرار داده‌اند. 
این اقدامات چیزی جز ایجاد نگرانی در میان مردم 
نیست و وظیفه آنها نیز همین است، در حالی که 
وظیفه رسانه‌های کشور امید دادن به مردم است 

و به‌خوبی نیز در حال انجام این وظیفه هستند.«
وی درباره سارقان نیز گفت:»ما دستور تیر برای 
سارقان داده‌ایم. معنا ندارد در شرایطی که مردم با 
دشمن روبه‌رو هستند و با او مقابله می‌کنند، کسی 
جرأت کند به اموال مردم آسیب بزند یا دست‌درازی 
کند. در سراسر کشور دستور تیر در این خصوص 
داده شده است. سارقان بدانند در همین چند روز 
نیز تعدادی از آنها در حالی که قصد سرقت داشتند 

به ضرب گلوله از پا درآمدند.« 
فرمانده فراجا درباره سفرهای جاده‌ای هم 
گفت:»وظیفه ما حراست از اموال مردم و پوشش 
جاده‌هاست. حتی کمک کردیم سوخت با سرعت 
به جایگاه‌داران در طول جاده‌ها برسد. در برخی 
مسیرها نیز همکاران ما مسیرها را یک‌طرفه کردند 

و کامیون‌ها را به مقصد رساندند.«

گروه حوادث/ پلیس درباره ادعای برخی 
فرصت‌طلبان که با مراجعه به در منازل از مردم 
می‌خواهند خانه خود را ترک کنند، هشدار 
داد و این  اقدام را خودسرانه و با انگیزه‌های 

مجرمانه و متقلبانه دانست. 
به گزارش پلیس، این ادعاها مصداق بارز 
شایعه‌پراکنی و ایجاد تشویش اذهان عمومی 
است. پلیس با بیان اینکه احتمال سوءاستفاده 
از شرایط و اقدام به سرقت  منازل پس از ترک 

ساکنین وجود دارد، می‌گوید این افراد ـ در 
صورت شناسایی ـ برابر قانون تحت تعقیب 

قضایی قرار خواهند گرفت.
بنابراین از شهروندان خواست که در صورت 
امکان با خونسردی مشخصات ظاهری آنان 
و مشخصات وسیله نقلیه همراه آنان)نوع و 
مشخصات خودرو، رنگ، پلاک و سایر نشانه‌ها( 
را ثبت کرده و موارد را از طریق تماس تلفنی به 

پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند. 

یک زن روز یکشنبه گذشته چندین گلوله به سمت 
خانه »ریحانا«، خواننده مشهور پاپ، در منطقه 
بورلی‌هیلز شلیک کرده است. بر اساس اطلاعات یک 
منبع آگاه در پلیس که در اختیار روزنامه لس‌آنجلس 
تایمز قرار گرفته، یک گلوله به دیوار این عمارت اصابت 
کرده است. سخنگوی پلیس لس‌آنجلس اعلام کرد 
مأموران ساعت ۱:۲۱ بعدازظهر یکشنبه به گزارش این 
تیراندازی پاسخ داده و یک زن ۳۰ ساله را به عنوان 
مظنون دستگیر کرده‌اند.  این سلبریتی معروف در 
زمان حادثه در خانه حضور داشته است. بر اساس 
اعلام پلیس، این مظنون از داخل خودروی خود 
چندین گلوله به سمت خانه این خواننده شلیک کرده 
است. سخنگوی پلیس لس‌آنجلس، اعلام کرد که این 
حادثه تلفات جانی در پی نداشته است.  در پیام‌های 
رادیویی پلیس مربوط به این حادثه آمده که »حدود 
۱۰ گلوله« از داخل یک خودرو که روبه‌روی دروازه ملک 

پارک بوده به سمت این اقامتگاه شلیک شده است. بر 
اساس این پیام‌ها، خودروی موردنظر که یک تسلای 
سفید رنگ بوده، سپس به سمت جنوب بلوار کولدواتر 
کانیون متواری شده است. در حین جست‌وجوی 
پلیس برای یافتن تسلا، مأموران جزئیاتی را از طریق 
بی‌سیم مخابره کردند: موهای مظنون بافته شده و 
بلوزی به رنگ کرم پوشیده بود. بر اساس مکالمات 
رادیویی که لس‌آنجلس تایمز آن‌ها را بررسی کرده، 
مأموران خودروی او را مشاهده کرده و تا پارکینگ یک 
مرکز خرید در شرمن اوکس تعقیب و حدود ۳۰ دقیقه 
پس از حادثه  او را دستگیر کردند. گفته می‌شود این 
خواننده پاپ به همراه همسرش ای‌سپ راکی، که رپر 
است، در یک عمارت در محله پست‌آفیس بورلی‌هیلز 
زندگی می‌کند. این زوج سه فرزند خردسال دارند: یک 
دختر و دو پسر. مشخص نشده که آیا در زمان تیراندازی 

فرد دیگری در خانه حضور داشته است یا خیر.

 گروه حوادث/ واژگونی یک دستگاه تریلی و 
اتوبوس مسافربری در محور اردکان به نایین ، 
منجر به جان باختن چهار نفر و مصدوم شدن 

۲۰ نفر دیگر شد.
به گزارش روابط عمومی اورژانس پیش 
بیمارستانی استان اصفهان، ساعت ۰۰:۲۹ بامداد 
سه‌شنبه ۱۹ اسفند  حادثه واژگونی یک دستگاه 
تریلی و اتوبوس مسافربری در مسیر یزد به کرج 
در کیلومتر ۳۷ محور اردکان به نایین به مرکز 
فرماندهی عملیات اورژانس ۱۱۵ اعلام شد. بر 

اساس این گزارش، بلافاصله پس از اعلام حادثه، 
هشت واحد امدادی اورژانس پیش‌بیمارستانی 
از شهرستان‌های اصفهان ، یزد و نایین به همراه 
یک واحد امدادی جمعیت هلال‌احمر به محل 
حادثه اعزام شدند. در این سانحه  ۲ مرد و۲ زن 
به دلیل شدت جراحات وارده در دم جان باختند 
و ۲۰ نفر مصدوم شدند که از این تعداد ۱۸ نفر 
توسط نیروهای اورژانس به بیمارستان حشمتیه 
نایین و ۲ مصدوم دیگر به بیمارستان اردکان 

منتقل شدند.

با سارقان  برخورد جدی 
با رسانه‌های معاند و مرتبطان 

فرمانده فراجا خبر داد

از گوشه و کنار ایران

را نخورید فریب هشدار تخلیه خانه 

به خانه خواننده معروف شلیک 

اتوبوس و  تریلی  واژگونی  در   بخشش قاتل به حرمت ماه مبارک رمضان بخشش قاتل به حرمت ماه مبارک رمضان4 کشته 
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ پسر جوان 
که مادرش در یک درگیری کشته شده بود، به 
حرمت ماه مبارک رمضان و پس از دیدن خوابی 
عجیب، قاتل مادرش را در یک قدمی چوبه 

دار بخشید.
به گزارش »ایران«، اواخر زمستان سال ۱۴۰۰ 
گزارش قتل زنی میانسال در خانه‌اش به 
پلیس اعلام شد. وقتی تیم جنایی به محل 
حادثه رفت، با دیدن جسد زن میانسال که با 
ضربه چاقو به قفسه سینه‌اش به قتل رسیده 
بود، تحقیقات خود را آغاز کرد. پسر او که 
شاهد جنایت بود، هویت قاتل را برملا کرد 
و گفت: »دوستم مادرم را کشت و فرار کرد. 
ما مدتی قبل مغازه‌ای را به طور شریکی راه 
انداخته بودیم اما بعد از چند ماه کار به اختلاف 
خوردیم و حساب و کتاب‌ها جور درنمی‌آمد؛ 
در این میان هر کدام دیگری را مقصر ماجرا 
می‌‌دانست. تا اینکه روز حادثه دوستم برای 
صحبت و حل مشکلاتمان به مقابل خانه‌ام 
آمد. طولی نکشید که صحبت ما به دعوا تبدیل 
شد و با سر و صدای ما همسایه‌ها و مادرم از 
خانه بیرون آمدند. مادرم که مشغول غذا 
درست کردن بود، با شنیدن صدای دعوای 
ما خودش را هراسان به حیاط رساند. وقتی 
مادرم آمد، چاقویی در دست داشت. من با 
دیدن چاقو آن را از دستش گرفتم و به سمت 
امید پرتاب کردم. اما امید چاقو را از دستم 
گفت و ضربه‌ای به سمت من پرتاب کرد اما در 
این میان ناگهان چاقو به قفسه سینه مادرم 
که برای دفاع از من جلو آمده بود اصابت کرد. 
امید هم با دیدن پیکر خونین مادرم بلافاصله 

متواری شد.«
 

اعتراف به قتل
به دنبال اظهارات پسر جوان، تحقیقات برای 
دستگیری قاتل فراری آغاز شد. در حالی که تیم 
تحقیق به دنبال امید بود، پسر جوان چند روز 
بعد به یکی از کلانتری‌های شهر رفت و خودش 

را تسلیم کرد.
او در تحقیقات به قتل اعتراف کرد و به بازسازی 
صحنه جنایت پرداخت. با تکمیل تحقیقات، 

پرونده برای صدور حکم به دادگاه کیفری ارجاع 
شد و پسر جوان در دفاع از خود مدعی شد که 
از جنایت پشیمان است و ناخواسته دست به 

قتل زده است.
اولیای دم که تنها پسر و همچنین مادر و پدر 

مقتول بودند، خواهان قصاص شدند.
با تأیید حکم قصاص در دیوان عالی کشور، 
پرونده برای اجرای حکم به دادسرا ارجاع شد. 
در حالی که نام امید در لیست محکومان به 
قصاص قرار گرفته بود، تاش واحد صلح و 
سازش برای گرفتن رضایت از اولیای دم آغاز 
شد. تا اینکه چند روز قبل پسر مقتول با مراجعه 
به دادسرا از قصاص قاتل مادرش گذشت کرد و 
گفت: »در تمام این مدت عذاب وجدان داشتم. 
درست است که مادرم به قتل رسیده است اما 
امید واقعاً قصد قتل مادرم را نداشت. در ماجرای 
اختلاف حساب ما، من هم بی تقصیر نبودم و 

زمانی که امید به مقابل خانه‌مان آمد اگر من 
عصبانی نمی‌شدم و چاقو را از مادرم نمی‌گرفتم 
و به سمت امید پرتاب نمی‌کردم، این اتفاق 
نمی‌افتاد. امید به نوعی می‌‌خواست از خودش 
دفاع کند، در این میان مادرم هم جلو آمد تا از 
من محافظت کند که این اتفاق رخ داد. البته از 
طرفی چون مادرم به قتل رسیده بود در دوراهی 
انتقام و بخشش بودم که یک شب خواب مادرم 
را دیدم. او روزه بود و دیدم که امید برایش آب 
آورد و مادرم افطار کرد. با دیدن این خواب 
خیالم راحت شد و به حرمت ماه مبارک رمضان 
از قصاص قاتل گذشت کردم. من توانستم 
رضایت پدر بزرگ و مادر بزرگم را هم جلب کنم 

تا قاتل را ببخشند.«
با بخشش اولیای دم، امید به زودی در دادگاه 
کیفری از جنبه عمومی جرم محاکمه خواهد 

شد.
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